
浙江大学2015年春季运动会竞赛办法与规则

一、A类（16项）：

【项目一】大丰收
比赛开始前，参赛队员2人分别在各自相隔8米的限制线后站好，裁判喊开始后，一位投球队员采用背抛垒球方式将球抛向另一位接球队员，接球队员用挂在身前的背篓接球。比赛时间为1分钟，比赛结束后，裁判数出球筐中的球数，球数多者名次列前。比赛要求:掷球队员不得越线，接球队员只能在线后接球，越线接到的球无效。

【项目二】投竹筷

距中点20米处两端各放置2个饮料瓶，运动员手中拿6根竹筷，从中间起跑，分别跑向两端，跑至19米线处往瓶子内投入1根竹筷，往返到另一端往瓶子内投入1根竹筷，再往返依次投竹筷，直到手中的6根竹筷投完，然后回到中点，用时少者名次列前。比赛要求：

（1）身体任何部位不能触碰两条19米线外的地面及瓶子。

（2）瓶子若被碰倒需扶起，重新投竹筷。

【项目三】玉女穿梭
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参赛者听到发令口号后，尽快在最短时间内通过设置障碍（相互交织的线，上挂铃铛）的一段距离即可，用时少者名次列前。如果参赛者在穿越过程中触碰到线，则每碰一次加算时间5秒。

【项目四】踩石过河

比赛开始前，参赛队员立于起跑线后的第1、2块木板上，手拿第3块木板。裁判发令后，队员依次将木板踩在脚下交替向前行进，行进过程中脚不能触地，脚一次触地扣时10秒，赛程为20米。以参赛队员的任一脚踩在越过终点线所在垂直平面的木板上为计时停止，用时少者名次列前。第一、二块木板必须放在起点之前，听到发令声响后方可开始。
【项目五】患难与共

每2人为一队参加比赛，一人扮演瞎子蒙住眼睛，一人扮演瘸子双脚不得着地。由“瘸子”指引“瞎子”完成比赛。其中遇到健美操花球需要拾起，遇到艺术体操带需要跨过，遇到障碍（如艺术体操圈、棒和球）需要绕过。比赛要求:在比赛过程中不得触碰任何道具，且“瘸子”不得落地，每犯规一次加时10秒，成绩以用时少者名次列前。
【项目六】一分钟跳绳

参赛者在一分钟内跳绳，工作人员掐表计数，以计数结果为成绩，多者为优胜。因绳子绊倒脚或其他原因停止者需重新开始，该次不计入总数，中途不停表。
【项目七】螃蟹背西瓜

每支队伍4名队员（两男两女）同时站于起跑线后，听到发令后共同用背部夹住球前行，直到到达终点（全程50米）。途中若背部离球、用其他部位碰球或球掉落，为犯规，须回到犯规地点重新整理好才能继续比赛。最后到达终点用时少者名次列前。

【项目八】自行车争后赛

（1）比赛成绩以个人为单位参加，成绩按个人计算，比赛成绩以骑完全程的时间快慢决定，时间越长，成绩越好。
（2）骑车比赛在规定跑道上进行，全程距离为10米，骑车过程中车轮不能压过跑道线或出线，否则取消比赛成绩。
（3）比赛过程中脚落地，则取消比赛资格。
（4）比赛过程中自行车只能前进，不能后退或原地转圈，否则取消比赛资格。
（5）比赛自行车由组织方统一提供，比赛开始前每位选手有1分钟时间熟悉车辆。
（6）参赛队员在比赛起点准备完毕后，裁判鸣哨开始比赛，比赛过程中比赛队员不得干扰他人，否则取消比赛成绩，比赛以后轮越过终点结束比赛。
【项目九】引体向上
比赛从运动员双手握杠开始，到双手离杠为结束。运动员要双手正握杠，身体呈静止直臂悬垂。完成一次引体向上，要求两臂向上引体至下腭越过横杠上缘，后恢复直臂悬垂为一次，否则不计次数。在向上引体时，身体不得摆动。比赛只有一次机会。

【项目十】疯狂投篮
比赛方法（如图）：
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（1）要求3人合作配合完成，第一人在规定的时间内（30秒），按1、2、3、4、5点顺序依次完成投篮，中篮或未中篮都进入下一投篮点。其余两位抢篮板球，并为其同伴传球。3人依次完成投篮。

（2）中篮分值1、2、4、5号位中篮得1分，3号位中篮得2分。

（3）当三人都投篮完成，三人总分就是他们的最终成绩。

（4）名次以总分多少进行排序，最终确定名次。

比赛要求：

（1）投篮者必须按照篮球规则完成投篮才有效，否者视为违例中篮不得分。

（2）投篮者必须在区域内完成，超出区域中篮不得分。

（3）投篮者可以自己抢篮板，但必须运球回到下一个投篮点。

（4）如某点违例中篮不得分，其他点中篮得分值有效。
【项目十一】挑战九宫格（足球）
每人有六次在大禁区线射门机会（时间限一分钟之内），裁判站在门旁边记录分数，足球门上的九个格的得分分别是上面三格5分、4分、5分；中间三格3分、2分、3分；下面三格1分、1分、1分。六次射中的成绩总和为最终成绩。若射中分数交叉处，则分数记为最小分数。
【项目十二】踢毽子比赛

限时1分钟；裁判提示开始计时后，参赛者方可扔出手中毽子。一分钟内，裁判记录参赛者累计踢毽子次数。其中，以手臂部分触球无效，以身体其余部分（包括腿脚、胸部、背部、肩部、头部等）触球有效；毽球在身体某一部位停留只计为一次接球。一分钟结束的时刻，若恰好有效触球，则计一次；若结束之后才接到球，则此球无效。以接球数目多者为优。
【项目十三】60m三人板鞋竞速

起跑口令——各就位：运动员将板鞋置于跑道起跑线前，运动员共同套好板鞋，任何一支的板鞋不得触及或超过起跑线；鸣枪：枪响后，运动员方可起动跑进；途中跑：运动员在比赛过程中，如果出现某一队员脚脱离板鞋脚触地或摔倒，须在触地（落地）处重新套好板鞋继续比赛；终点：以第一名运动员身体躯干任何部位抵达终点线后沿垂直面瞬间为止，运动员的身体和板鞋须全部超过终点线后才能分离。犯规——抢跑：鸣枪前跑进起跑线；窜道：运动员在比赛过程中窜离本跑道；比赛中运动员脚脱离板鞋触地，未在原地穿好板鞋；运动员抵达终点时，两只板鞋的一部分仍未过线，脚与板鞋分离；运动员在比赛过程中，有阻挡或妨碍其他运动员跑进的行为。罚则——抢跑犯规：第一次给予警告，第二次取消犯规者该项目比赛资格；发生犯规情况，取消犯规者该项目比赛成绩。
【项目十四】紫金论毽
两人一组，各学院事先分配好。

每组限时三分钟，无重赛机会。

比赛前，裁判首先将毽球随机发给组内一位参赛者A，参赛者A、B需站在两分界线外侧。裁判宣布计时开始后，参赛者A方可扔出手中毽子发球。毽球每次经一分界线到达两分界线内侧之后，参赛者双脚方可进入两分界线内侧（当然也可以在分界线外接球），否则当次接球不计分，这同时意味着同一人连续多次接球只计一次分。以分数高的组为优。

【项目十五】隔河传物
       参赛者以2人（一男一女）为一小组，1人不断的发球，每人20个球，另一个人在10米远的地方用一个纸篓接球（可移动）。用两条线限定双方距离，接、发球方都须站在线后（脚不过线，身体探过不犯规）。如果有越界情况，本球不计入总成绩。规定时间为30秒，最后纸篓里面球多方获胜。

所需设备：纸篓4个，羽毛球100个

所需人员：裁判4名

【项目十六】挑战发球机
规则：

1.发球机和游戏者各站网球场底线位置。发球机固定位置，游戏者可移动。
2.发球机开动后，游戏者必须将落地一次或不落地的球回击对方场区的有效区域。
3.每个游戏者击打10个球，以成功回击球的多少排序。
二、B类（9项）：

【项目一】陆地龙舟

每队8人（5男3女）所有人骑在一根长木（长4米，直径15厘米),让长木悬空，快速向前移动50米的距离,等所有运动员都通过比赛终点，才算完成比赛，比赛成绩以用时少者名次列前。在移动过程中长木触地加时间10秒。            

【项目二】叠罗汉

要求11名参赛运动员，第一层为4人，第二层为3 人，第三层为2人，叠罗汉运动员都是以手、脚和膝盖作为支点，2名运动员负责配合保护。第三层叠上后要求稳定3秒以上才算成功，比赛时要求运动员从站立姿势开始，成绩以用时少者名次列前。

【项目三】跳大绳赛
比赛要求每队10人参赛，其中男运动员6人，女运动员4人，要求1男1女双向进出，进入跳绳后2人同时跳2次，算一次成功。比赛时间为3分钟，以个数最多队为胜。
【项目四】袋鼠运瓜接力

每队8名队员（5男3女）,分成相对两小组，间隔30米，第一名队员套上麻袋后手里抱一个西瓜，听裁判员发令后向对面队伍前进，将西瓜送到对面的队友手中，依次进行，中途西瓜不能落地，落地即宣布比赛失败，没有成绩。以最后一名队员躯干触到终点线所在垂直平面为计时停止，用时少者名次列前。成功完成比赛的队伍将得到比赛的西瓜。
【项目五】拔河比赛

比赛要求每队11人参赛（1人控制方向），其中男运动员7人，女运动员4人，比赛以将对方拉过赛场规定的河界线为赢，比赛限制时间，每局最长时间为3分钟，如果到了3分钟还没有决出胜负，就按绳子中心记号位置判定胜负。比赛中如发现有弄虚作假情况则成绩计为失败；比赛中有获益情况也将获益队成绩计为失败。

【项目六】滚雪球

（1）每队5人纵队排在起点线上，发令后，各队第一位迅速向前跑去，绕过终点标志物跑回起点，与第二位两人手拉手再迅速跑向终点，折转后返回起点，再拉第三位的手变成三人手拉手向前跑……依次类推，直到整个队伍手拉手跑完为止；

（2）返回起点的人必须手拉手绕过起点、终点的折转标志物才能向前跑；

（3）跑动中不限制队伍的排法，但必须是手拉手，不得脱手，如出现脱手，从脱手者开始全部返回起点，重新拉手；

（4）场地长30米，在起、终点分别放上标志物作为折转标志。全队人员（5人）全部通过起点才算全部到达。比赛中应绝对服从裁判，按照全部人员手拉手跑回起点的先后按计时取名次。
【项目七】蜈蚣爬

参赛队每队共10人（女生不能少于4人），比赛距离20米。每个团队排成一列，人与人之间留合适的距离，整个团队一起蹲下，从第二人抓住第一个人的脚腕（一定不要抓裤脚），在活动开始之后手不能松开，队伍断开则在断开处重新开始，每断一次加时3秒，以队伍最后一个人通过终点为完成比赛，用时少者名次列前。

【项目八】10人11足

比赛方法：比赛每队由10名队员参加，每一组十人并肩站立在起跑线后，内侧的小腿用小布条捆住，这样成了“十人十一足”， 进行50m跑，以时间长短决定胜负，用时少者名次列前。
比赛规则： 
（1）布条必须捆在小腿上，并捆紧，如奔跑途中有队员跌倒、绑带断裂、脱落，全组需一起退到跌倒的地方重新开始跑。
 （2）各队最后一名队员的躯干的以上部位到达终点线垂直面时计时停表。
 （3）各队只有一次比赛机会，允许一次抢跑，第二次抢跑则取消比赛资格。
【项目九】颠球比多 
方法：游戏者分成若干小组，每个小组8人,第一个人在固定的区域内，采用计时（时间固定）正手向上颠球的方法，时间到后换人，最后看哪个小组颠球的次数多，多者胜。
规则：1.只能在规定的区域内颠球，出界作为违例。
　　  2.每一人颠球的次数累计为最后次数。
