                                 浙大体协[2014]18号关于举办浙江省第十四届大学生运动会
网球比赛的通知
各普通高等学校：
为全面贯彻党的教育方针，推动学校体育工作的深入开展，进一步普及和提高大学生网球运动，根据《浙江省第十四届大学生运动会竞赛规程总则》，决定于2014年5月24日—30日在杭州师范大学仓前校区举办浙江省第十四届大学生运动会网球比赛（以下简称“大网赛”）。
本届大网赛由省教育厅 省体育局主办、杭州师范大学承办、浙江省大学生体育协会 浙江省大学生体育协会网球分会协办。比赛设男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、男女混合双打五个竞赛项目。各高校要本着节俭、安全的原则，以团结、奋进、文明、育人为宗旨，认真做好本届大网赛的组队、参赛等各项准备工作。以此带动我省高校网球运动的开展，推动网球运动在大学生中的普及程度，不断提高我省大学生体质健康水平和体育竞技水平，为我省承办和参加下届全国大学生运动会打好基础。

附件：
1．浙江省第十四届大学生运动会网球比赛竞赛规程
2．浙江省第十四届大学生运动会网球比赛报名表 
3．浙江省第十四届大学生运动会网球比赛运动员参赛证样表

            浙江省大学生体育协会

               2014年3月20日
附件1

浙江省第十四届大学生运动会网球比赛竞赛规程

一、主办单位

浙江省教育厅  浙江省体育局

二、承办单位

杭州师范大学

三、协办单位

浙江省大学生体育协会

浙江省大学生体协会网球分会

四、  参加单位

 全省各普通高等学校，以学校为单位组队参赛。

五、竞赛日期、地点

2014年5月24日—30日
杭州师范大学仓前校区（甲、乙、丙组）

六、比赛分组及竞赛项目

（一）分组

1．甲组：全省普通高等本科院校。

2．乙组：全省普通高等专科学校和职业技术学院。
3．丙组：全省普通高等院校体育院系。

（二）竞赛项目

男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、男女混合双打。

七、参赛办法

（一）以学校为单位参赛，每校根据学校性质可报名参加甲组、丙组或乙组的男、女单项比赛。各组别限报领队1人、工作人员或队医1人、教练2人、男女队员各4人。

（二）各组每队可报男、女单打各2人、双打男、女各1对、混双1对。运动员可兼项比赛，但最多允许兼报2项比赛。双打、混双不得跨组、跨校配对。

八、参赛条件
参照《浙江省第十四届大学生运动会竞赛规程总则》
（一）运动员必须是我省高校统一招生考试审核录取的在校全日制学生（培训生、夜大生、函授生、成人高考、进修班、远程教育生、留学生等不予报名）。
（二）以学生入学时的招生性质确定参赛组别。招收高水平运动队的本科院校（非体育院系）学生，高考分数线达到二批分数线，允许参加甲组比赛。

（三）运动员思想进步，遵守运动员守则，文化课考试合格，经医院检查证明身体健康者。
（四）运动员必须在省大学生体育协会正式履行注册，并经审核取得浙江省大学生运动员注册证者。

九、竞赛办法

（一）比赛采用中国网球协会审定最新的《网球竞赛规则》和相关的补充通知。

（二）当参赛不超过5人（对）时，采用单循环赛制；超过5人（对）时，比赛分二阶段进行，第一阶段分组循环，第二阶段进行交叉赛。

（三）循环赛成绩计算：胜一场得3分，负一场得2分，弃权得零分， 得分高者名次列前；如遇两者积分相等，按两人（对）间的胜负决定名次；如三者或三者以上积分相等，按循环小组内所有人（对）的净胜局数计算，净胜局数高者名次列先；如净胜局数相等，则按净胜分计算；再相等，则通过抽签决定胜负。

（四）所有比赛均采用一盘6局平局决胜制。

（五）场地为室外（棚）硬地球场。

（七）比赛用球天龙（POUND）比赛球。

（八）参赛队员上场前需交验参赛，无参赛证不得参赛。

十、抽签办法

 （一）各单项比赛的种子确定，根据浙江省第五届大学生网球锦标赛单项名次确定；非种子选手，按照同队队员抽入上下不同区域的原则随机抽入。

（二）在领队、教练员、裁判长联席会议上现场抽签，由大网协官员和裁判长主持抽签。（抽签时间不到的队，由大网协官员、裁判长代抽）。领队、教练员、裁判长联席会议时间地点另行通知。

十一、录取名次和记分方法

甲、乙组各单项均录取前8名（不足8队按实际名次录取），丙组各单项录取前6名（不足6队按实际名次录取），以单项得分按组别计入各代表团总分。

十二、奖励

对获得各单项前3名的运动员颁发奖牌和成绩证书；前8（6）名的运动员发给成绩证书。

十三、体育道德风尚奖

（一）评选名额：“体育道德风尚奖”运动队原则上按5：1评选；“体育道德风尚奖”运动员、教练员、裁判员原则上按8：1评选。

（二）评选条件与评选办法另行公布。

十四、报名和报到

（一）报名：各队须履行两次报名手续。

第一次报名于2014年4月18日截止，参赛队应填写报名报，并填写参赛证（所有参赛者都需填写，包括一寸彩色照片电子版）、联系人及电话，分别发E-mail并至电确认: 

    金瓯贤 jinouxian@zju.edu.cn，0571-88981308，

18767157557。

徐家伟 xjw@zufe.edu.cn， 15958002001

第二次正式报名截止日期为：2014年5月9日（以邮戳为准、逾期不受理），各队需提供加盖学校公章的报名表一式两份，连同尚未注册运动员的注册材料（注册登记表及加盖学校公章的招生大表复印件），分别寄至以下两个地址：

杭州市浙江大学紫金港体育与艺术部   金瓯贤 

邮编：301135  电话：0571-88981308，18767157557。

杭州市下沙高教东区浙江财经大学体军部    徐家伟 

邮编：310018  电话：15958002001  

（二）报到：

各代表队报到时间：各队于2014年5 月24日下午二时前到杭州师范大学仓前校区报到。报到时须验交：

1.健康证明：由县市级及以上医院开具的运动员健康证明。

2.人身意外伤害保险（具体要求详见规程总则）。

3.交验运动员的居民身份证、学生证和省大学生运动员注册证。

4.校旗：各高校自带2号校旗一面，颜色自定（2.40米1.6×米）。

十五、技术代表、仲裁、裁判员的选派

（一）资格审查及纪律监督委员、仲裁委员、技术代表、技术官员、总裁判由主办单位选聘。裁判员不足部分由承办单位会同省大学生体育协会网球分会选派。凡聘为大会裁判长（员）者不得兼任领队、教练等工作。
（二）每队可报名一位一级以上的裁判员担任大会的裁判工作，食宿、交通费用自理，并经组委员会审定确认。裁判员名单随报名报一起提交，2015年在温州大学最后项目比赛时进行统计确认，各参赛学校在大运会期间各项比赛中只要有选派裁判员被聘用，就无需缴纳裁判代聘费，金额为2000元。
十六、资格审查及纪律监督委员会

（一）资格审查及纪律监督委员会委员由主办单位选派，执行有关大学生运动员参赛资格管理，负责对各参赛代表团、运动队（员）的纪律监督工作。
（二）资格审查及纪律监督委员会将严格按本届运动会《竞赛总则》的规定。比赛前、比赛中、比赛后对所有报名参赛运动员的资格进行严格审查，对违反规定、弄虚作假、冒名顶替的运动队（员）取消比赛资格或录取名次，情节严重者给予责任人处分并通报全省高校。

十七、竞赛保证金及申诉

（一）竞赛保证金

1.各代表队报到时必须向大会交纳竞赛保证金3000元。保证金作为代表队有关成员在比赛期间违反大会纪律、社会治安管理条例以及违反运动员参赛资格等问题的经济赔偿和处罚。未发现违纪违规的队，比赛结束时退回保证金

2.凡在比赛期间存在违反大会纪律、社会治安管理条例以及违反运动员参赛资格等问题的代表队，其原先所交保证金不予退还，还应重新交纳比赛保证金后方允许本队其他运动员继续参加比赛。

（二）申诉：

1.凡对运动员资格有异议可向“资格审查及纪律监督委员会”提出申诉，在比赛中对裁决有异议，可按各项目规则规定的时限内向仲裁委员会提出申诉。

2.申诉队必须提交由领队签字的申诉报告，同时交纳申诉费1000元方可受理，不交纳申诉费一律不予受理，如申诉队胜诉则申诉费如数退还，若败诉不再退还申诉费。如被起诉队败诉，其原先所交保证金不予退还，还应重新缴纳比赛保证金后方允许本队其他运动员参加比赛。

十八、经费

（一）各参赛队交报名费1000元。

（二）各代表团的交通费、住宿费、伙食费自理。

（三）主办单位选派的仲裁委员、技术代表、技术官员、裁判长（员）及资格审查和纪律监督委员会等人员差旅费由大会负担。参赛单位选派的裁判员，交通及住宿费用由选派单位负担。
（四）报到时需缴纳办理注册成本及手续费每人30元。
十九、其它

（一）保险：参加本届运动会的代表团官员、工作人员、运动员、教练员必须在当地保险公司办理保额每人不少于十万元，附加医疗一万元的“人身意外伤害保险”，保险日期包括往返旅途期间，并在报到时交验保险单据。组委会成员、技术官员和裁判人员的保险由承办单位统一办理。

（二）根据国家《反兴奋剂条例》规定，决定在本届运动会对注册的运动员实施赛外兴奋剂抽检。

（三）本规程与浙江省第十四届大学生运动会规程总则如有不符，按规程总则执行。

（四）相关赛事信息，请及时关注浙江省教育厅体育卫生与艺术教育网站（www.zs510.com）和浙江大学体育与艺术部网页（点击体育协会）。
二十、未尽事宜，另行通知。本规程解释权属主办单位。
附件2

浙江省第十四届大学生运动会网球比赛报名表
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	备注：
	1、甲、乙、丙各组男、女单打限报各2人，双打及混双限报各1对，每人最多可参加两个项目的比赛。双打、混双不得跨组、跨校配对。
2、请仔细阅读并填写报名表，要求在对应参赛项目栏目下打√


负责人签字：                           经办人：    年     月     日

附件3

浙江省第十四届大学生运动会网球比赛

运动员参赛证
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